000 "Cnennannsnposannblii 3acTpoiimmk "AnbsiHc-CHbups"

Pacuer HopmaTuBoB punancoBoii YCTOHYNBOCTH IeSATEIbHOCTH 3aCTPOHIMHKA
3a 2 kBaprai 2023 roga

1. Hopmarus o6ecnevennocrn obsarensers (H1)

H1=A/0= 3,71
Hil= M_ 3,71
114 569
rze:

A - Axtus 6ananca(ctp.1600)
O -O6a3aTenbeTBa 3aCTPORITIKA O 3aKIFOYEHHBIM AOroBOpaM /I0JIEBOr0 y4aCTHs, CyMMa HEUCTIONHEHHBIX 06s3aTenbeTs 1o JJIY

2. HopmaTuB He/1eBOro HCNO/Ib30BAKMS CPEACTB (H2)
H2=An/ (J+4A) = 0,012

4017

o 424 473

=0,012

Tne
An- cmoumocmy aKmueos, ne CAIARNBIX CO CHIPOUMENLCIEOM

(cmp.1600) (cmp.1190) (cmp.1230)
Au= 424484 - 319042 -72415 - 29010 = 4017

(cmp.1600) - Axtus 6anauca, (cmp.1190) - Hesapepimentoe CTPOHTEIHCTBO
72 415 - JEHEXKHbIC CPECTBA H SKBHBAICHTHI
(cmp.1230) - leburopckas 3a10KSHHOCTD

A-cymma donzocpounsix u kpamrocpounsix o0a3amenvcme, 3a ucknouenuem obasamenscms no JAY

A= 370101 + 30139 = 400240
(cmp 1410)  (cmp 1520)

YA-cymma wucmulx axmueos sacmpoiingura, onpedensieMan ¢ Coomeemcmeu ¢ Iopaokom onpedenenun cmoumocmy wucmsix aKmugos,
ymeepacoennvim Ipurazom Munguna Poccuu om 28.08.2014 N 84n

YA = 24233
(Pasoen I1I)

J+ YA =400 240 + 24 233 = 424 473

3. Pacuer co6CTBEHHBIX CPEACTB 3ACTPOMHIHKA

TBIC.PY0.
Ne n/n HanmeHoBanue crareii Cymma

1 Hesasepmennoe cTpoutenscTeo 319 042
JleOuTOpCKast 3aJ0JDKEHHOCTD 29010
3 JIeHexHBIE cpeacTBa 72415
Hroro akTHBBI 420 467
1 3aeMHbIE CpeJIcTBa 370 101
Kpeauropckas 3a10/0keHHOCT 30 139
i 400 240
20227

Yepsosa B.I1.




